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ATA N° 024/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE JULHO DE 2012 
 

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às dezoito horas e 
trinta minutos, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 
Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB 
e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida colocou em discussão a ata da Sessão 
Ordinária do dia dois de julho de dois mil e doze como ninguém quis se 
manifestar foi colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que um Vereador efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. Logo após foi executado o Hino 
Riograndense. O Senhor Presidente fez uso da palavra, saudou os presentes e 
solicitou ao Senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Telegrama n° 001378, do Ministério da Saúde, Secretaria 
Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de PAB FIXO 
COMP, no valor bruto de R$ 329,08, Competência de 03/2012. Telegrama n° 
012706, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de 
Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de 
Saúde, para pagamento de ações estruturantes de vigilância sanitária, no valor 
bruto de R$ 2.400,00, Competência de 01/2012. A diretoria da Comunidade 
Evangélica vem por meio deste, convidar o Poder Legislativo para participar 
do desfile em comemoração ao dia do Colono e Motorista, a ser realizado no 
dia 29 de julho. Vários convites para cursos, seminários e eventos. 
PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Moção n° 028 de autoria do Vereador 
Danilo Vergutz/PDT, solicitando na forma regimental para que após aprovado 
pelo plenário, seja enviado ofício de cumprimentos e congratulações pelos 50 
anos do Sindicato de Trabalhadores Rurais de Carazinho a serem 
comemorados no próximo dia 14 de julho de 2012. Registrar o nosso 
reconhecimento a este Sindicato, que tem auxiliado os trabalhadores rurais de 
Santo Antônio do Planalto, reconhecer também os relevantes trabalhos 
prestados nesta comunidade. Desejar que continuem engajados nesta 
caminhada de sucesso e realizações. No espaço do Pequeno Expediente não 
houve nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também 
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não houve nenhum Vereador inscrito. O Senhor presidente solicitou aos 
colegas para que não fizessem intervalo regimental, todos concordaram, o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini 
para que efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO 
DIA: Moção n° 028 de autoria do Vereador Danilo Vergutz/PDT, solicitando 
na forma regimental para que após aprovado pelo plenário, seja enviado ofício 
de cumprimentos e congratulações pelos 50 anos do Sindicato de 
Trabalhadores Rurais de Carazinho a serem comemorados no próximo dia 14 
de julho de 2012. Registrar o nosso reconhecimento a este Sindicato, que tem 
auxiliado os trabalhadores rurais de Santo Antônio do Planalto, reconhecer 
também os relevantes trabalhos prestados nesta comunidade. Desejar que 
continuem engajados nesta caminhada de sucesso e realizações. Colocado em 
discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o 
Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezesseis 
de julho de dois mil e doze, às dezoito horas e trinta minutos no mesmo local 
de costume. 
 

                                                                     

 

 

 

 

 

                                                                        Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

                                                                       

 

                                                                     

                                                                       Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                                                                                  Secretário  


